



与杜兰特、欧文组成『三巨头』

「大胡子」哈登加盟篮网

在1月13日哈登作出已经与火箭队关系不可修复的公开言论后，火箭队深知用什么方法也无法让大胡子回心转意了。于是他们在不到24小时之后，就与篮网队作出了一次大交易——火箭队得到了篮网队多名年轻球员以及未来选秀权，他们将大胡子送回到杜兰特的身边。杜兰特马上表达了对于哈登的欢迎言论，而大胡子此前就表示自己喜欢与杜兰特一起打球，这符合了他的心意。当然，他们的身边还有欧文，篮网超级三巨头就此搭建完成。但是，篮球阵容并非巨星的叠加，这笔大交易，真的有可能是一笔双输的交易。

在火箭的这些年，因为球队尽可能地让哈登开心，已经给了他所有的特权，比如训练时间、航班行程、球员交易等等，这些原本都是和一个球员

无关的事情，但火箭队却都要征求哈登的意见。火箭希望借此能够让他开心、满意。这些年，哈登就是这支球队夺取总冠军的最大希望所在。

火箭原本已经组建了一支可以争夺总冠军的阵容，当年保罗与哈登的组合，已经让他们具备了这样的基础，只是他们当时所处的年代是勇士队鼎盛时期，火箭错失了最好的机会。上个赛季，火箭希望通过引入维斯布鲁克来维系与哈登之间的关系，但两人未能产生化学反应，甚至无法兼容，这让火箭队的愿望彻底落空。这个赛季，火箭将曾经的全明星后卫沃尔带到哈登身边，他们还是想尽力留住大胡子的心，即便后者已经向球队摊牌，要求球队交易自己。但火箭所有这些努力最后都是徒劳，哈登已经铁了心要到其他球队效力。据《北京青年报》

篮网会从这次交易中受益吗

原本篮网已经有了足够的基石欧文和杜兰特，可近期欧文玩起了失踪，篮网管理层已经对他逐渐失去了信心。但欧文的合同只进行了一半，他还有两年，现在又来了一个球霸式的哈登，欧文肯定会不快乐。想想他当年在骑士队的事情吧，有詹姆斯这样如此包容与理解的大哥，以及甘当球队第三核心的勒夫，欧文还是不满意，希望去一个球队当所谓的真正核心。篮网与哈登之后的日子，可能还会以更大的闹剧与荒诞的结局收场。

火箭队此前并不是那么着

急去交易哈登，一方面是哈登的合同时间还较长，并非像有些球员那样只有一年合同，如果不出交易的话，他们将竹篮打水一场空；另一方面，火箭队此前始终没有得到满意的交易筹码。但之所以火箭能在14日完成哈登的交易，是因为他们已经被逼到了绝境——必须要交易哈登的地步。交易哈登，火箭得到了很多年轻、有潜力的球员以及未来的多个选秀权，他们此前围绕哈登苦心经营的一切，现在被迫推倒重建。这也是无奈的选择。

据《北京青年报》

业余棋手击败了象棋大师

王廓加冕全国棋王

1月15日，2020年“九城杯”全国象棋锦标赛(个人)在上海棋院落下帷幕。经过七天激烈的角逐，最终顶着“业余棋手”头衔的王廓与特级大师赵鑫鑫鏖战三盘，在附加赛中执红战胜赵鑫鑫，成为第21位全国棋王。

锦标赛杀出大“黑马”

全国象棋锦标赛是中国历史最悠久的一批竞技体育赛事之一，至今已经走过54届。这项创立于1956年的比赛每年举行一届，然而，自从1957年之后，它就再也没有在上海举办过。

不过，这项赛事一直和上海有着千丝万缕的关系。1960年，年仅15岁的胡荣华一举夺得全国冠军，并缔造了“十连霸”的伟业。2000年，55岁的胡荣华夺得了第14个全国个人赛冠军。

至今，胡荣华大师仍保持着获得全国个人赛冠军年龄最小的棋手、年龄最大的棋手，以及次数最多

的棋手三项纪录。

今年，又恰逢胡荣华首次个人赛夺冠60周年，全国象棋锦标赛终于时隔63年再次回到上海。有意思的是，就在这样难得的“重逢”氛围中，王廓成为一匹“超级黑马”，让本届赛事极具话题。就在决赛中战胜特级大师赵鑫鑫之前，即便象棋界内的很多人都对王廓都不太熟悉，用他自己的话说，“其实我不是很出名，所以之前很多线上赛也没有邀请我。”

这一次，作为纯业余棋手，来自吉林的王廓从乙级比赛一路杀入甲级，16强战胜特级大师张学潮，8强

战胜曾连续夺得全国业余棋王桂冠的王昊大师，晋级半决赛。半决赛中，王廓又爆冷战胜特级大师郑惟桐，挺进决赛。

“我觉得最惊险的还是32进16比赛中和赵玮大师下的两盘棋，当时也是赵大师在快棋中出现了一些失误，我才能侥幸获胜。”

王廓告诉记者，这次能够一路“爆冷”，很重要的一个原因是自己进入16强之后，就拿下“全国健将”的头衔，“所以心气打开了，也就没有什么束缚。”

加了几场线下赛事。”

在这位新科全国象棋锦标赛冠军看来，和被称为“手谈”的围棋一样，象棋其实也是一项注重面对面竞技的棋类赛事。

“对很多棋手来说，线下赛事的锻炼和提高效果还是好很多的，因为面对面才能感受到情绪和状态，然后也才能更细致地交流一些棋局。”

此前，各项棋类比赛延期或取消，王廓和大多数业余棋手一样，失去了很多比赛和交流的机会，只能在家里通过网络下棋和看棋，“大家等于是通过了一段时间的磨练和沉淀。”颁奖现场。

不仅如此，由于疫情防控的需要，比赛中棋手们都需要戴着口罩对弈，对于一些棋手而言，他们坦言“有时候气息上并不是那么顺畅，对于思考特别是快棋中的判断也有一些影响。”

但比赛能够回到线下，并且在严格防疫的情况下顺利进行，这是棋手们眼中一件值得珍惜的事情。

就如王廓所说，“这次赛事在上海举办，感觉很舒服。虽然疫情防控比较严格，但是基本上没有什么特别不方便的地方。”

“下棋，还是希望回到线下，在现在这种情况下，确实值得珍惜。”

据澎湃新闻

大满贯冠军穆雷新冠检测阳性

据澳网官方消息，穆雷新冠核酸检测结果呈阳性，目前正在英国家中隔离。这意味着他将无法在接下来的几天内抵达澳大利亚，与其他球员一起度过隔离期。目前，尚不确定他能否参加澳网。

穆雷曾和费德勒、纳达尔、德约科维奇一起被称为男子网坛四大天王，其职业生涯在大满贯赛场上共拿到了3次冠军。

2017赛季开始，穆雷受到了臀部伤病的困扰。尽管尝试了各种治疗手段，但都无济于事。2019年初，穆雷在澳网赛前新闻发布会上，

含泪宣布将在同年温网后选择退役。此后，他又因治疗臀伤而不得不提前在澳网旅程终结时告别赛场。

不过，成功的髋关节手术让他摆脱了长期的疼痛，也让一度想要退役的穆雷重新燃起对网球的热爱。

2019年6月，他时隔五个月首度现身球场，征战双打项目，并于当年8月的辛辛那提大师赛上正式复出，出战单打比赛。

本届澳网，穆雷原本已经获得持外卡参赛的机会，但由于其新冠核酸检测结果呈阳性，最终能否顺利参赛还是未知数。 中新

石家庄永昌俱乐部更名为沧州雄狮

新华社石家庄1月15日电(记者杨帆)15日，石家庄永昌足球俱乐部发布更名公告，正式更名为沧州雄狮足球俱乐部。

关心和帮助。永远不会忘记广大球迷为永昌足球每一次的呐喊和助威，永远不会忘记每一位永昌球迷付出的汗水与泪水。”

俱乐部方面表示，俱乐部迁至沧州，是为了能够长期良好发展，今后永昌地产集团将携手沧州建投集团共同投资经营球队，会在新赛季全力以赴，冲击中超。

2014年11月，石家庄永昌获得中甲联赛第二名，成为河北史上首个登陆中国顶级职业联赛的球队。2016赛季，永昌提前一轮中超降级，2019赛季再度冲超，2020赛季降级。